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Nyári pályaorientációs táborok a kamara és a szakképzési centrum szervezésében

Betekintés a szakmák világába 
változatos élményeken keresztül
Melyik áll hozzád közelebb? 
A bábkészítés vagy a cső-
szerelés, a hotel vagy a mű-
hely világa, a kétkezi felada-
tok vagy elméd csillogtatá-
sa, csapatban vagy egyéni-
leg szeretsz alkotni? Gaz-
dag nyári program, élveze-
tes önmegismerés.

Kőhalmi Kálmán
szerkesztoseg@dunahirlap.hu

DUNAÚJVÁROS Az általános is-
kola utáni útirány kiválasztá-
sához segítséget nyújtó nyári 
tábort szervezett a Dunaújvá-
rosi Kereskedelmi és Iparka-
mara a Dunaújvárosi Szak-
képzési Centrummal, annak 
intézményeivel és a Digitá-
lis Közösségi Alkotóműhely-
lyel együttműködve, a tava-
lyi érdeklődés, pozitív vissza-
jelzések alapján már két tur-
nusban. A helyszínt a Digitá-
lis Közösségi Alkotóműhely 
biztosítja, színvonalas infra-
struktúrájával, eszközparkjá-

val. Ezen a héten, az első tur-
nusban huszonegy hatodik és 
hetedik osztályt végzett gyer-
mek vesz részt a Szakmázz ve-
lünk! elnevezésű táborban.

A tábor meghívóit a helyi és 
városkörnyéki általános isko-
lák osztályfőnökei adhatták 
át a diákjaiknak. Gyorsan be-
telt a tábor létszáma. Az osz-
tályfőnökök döntését igazolja, 
hogy a táborozók közül alig 
akad, akinek formálódó képe 
lenne a választandó pályáról. 
Ugyanakkor nagyon érdek-
lődők, együttműködők, aktí-
vak, szívesen vesznek részt 
minden programban. Ebben 
szerepet játszhat az is, hogy a 
három csapatba beosztott gye-
rekeket állandó középiskolás 
kísérők segítik, motiválják. 
Jól megértik egymást.

Minden nap iskolapszicho-
lógusok által tartott önisme-
reti foglalkozással kezdődik. 
Ijesztően hangzik? A táboro-
zók nagyon szeretik. Teszte-
ket írnak, beszélgetnek, és az 
iskolapszichológusok a töb-
bi napi feladat során is figye-
lik őket. Mindez nagyban se-
gítheti a gyerekek önismereté-
nek fejlődését, pályaorientáci-
óra hangolódását.

Az egyes napokon egy-egy 
helyi szakképző intézmény 
és az ott oktatott szakmák 
mutatkoznak be. Elsősorban 
élvezetes feladatokon keresz-
tül.

A Hild iskola napján kishá-
zat készítettek, festettek, fa-
munkákat készítettek.

A Dunaferr iskoláén a fém-
munkák domináltak, és kü-

lönböző, logikát, térlátást 
igénylő csőszerelési és egyéb 
feladatok. A Szabolcs vezér 
iskola a többi között meséket, 
bábkészítést hozott. A teg-
nap délutáni és ma délelőtti 
program a Lorántffy iskoláé. 
Az egészségügyi ágazat bio-
lógiai kiskert készítésével, 
az egészséges életmód kere-
tében gyümölcssaláta közös 
előállításával készül, sebké-
szítéssel, elsősegély nyújtás-
sal és izgalmas szimuláci-
ós játékokkal. A vegyészek 
hozzák érdekes kísérleteiket, 
például „elefántfogkrémet” 
készítenek. A szépészet ága-
zatot hajfonás, csillámtetová-
lás, hennafestés, karkötőké-
szítés képviseli. Lesz társas-
játék és 3D nyomtatás alkal-
mazása is.

A tábor csúcspontját a szer-
dai program jelentette (és je-
lenti majd a jövő héten is). In-
dult a Jankovich Hotel meglá-
togatásával. A színvonalas lé-
tesítmény minden elemével 
megismerkedhettek a csopor-
tok, nagy érdeklődéssel jár-
ták végig a lobbit, a szobá-
kat, a wellness részleget, az 
étteremet. Külön ki kell emel-
ni az európai élvonalat kép-
viselő eszközparkkal rendel-
kező konyhát, hasonlóba be-
jutni ritkán adatik meg egy 
ember életében, hacsak nem 
ott dolgozóként. A különböző 
szakterületeket bemutató kí-
sérők is nagyon szimpatiku-
san, informatívan látták el fel-
adatukat. Hogy mennyire tet-
szett a hotellátogatás a gye-
rekeknek, gyorsan kiderült, 

hiszen a Rudas iskola képvi-
selői készültek az ezt köve-
tő programokkal. A turiszti-
ka területén a hotellátogatás-
ról is esett szó. Nagy élvezet-
tel vettek részt a szép környe-
zetben a táborozók a gazdál-
kodásmenedzsment, a roboti-
ka és az informatika terület 
bemutatóin, feladatain is. Dél-
ben a saját főzésű paprikás 
krumpli fogyott nagy siker-
rel. Délután a rácalmási szi-
geten kis túrával egybekötött 
sportfeladatok várták a részt-
vevőket a Rudas sport ágaza-
tának szervezésében. Jövő hé-
ten a kereskedelmi iskola lesz 
ennek a napnak a „házigazdá-
ja”, közös főzéssel, kapcsolódó 
feladatokkal.

A tábor sikeréhez nagy 
mértékben hozzájárul, hogy a 
szervezés és a lebonyolítás so-
rán is építkezni lehetett a vá-
rosi kamara és a szakképzési 
centrum, valamint intézmé-
nyei között évek óta sikeres 
együttműködésre.

Beszélgetés, játékok turisztika témakörben a Jankovich Kúriában 
Lánczos Edit szaktanár vezetésével 

Domokos Lili Fanni és Radnó Rebeka az általuk összeállított hor-
ganyzott csőrendszerrel 

Marczona Tamás, a Lorántffy igazgatója tart hangulatos eligazítást 
programjuk kezdetén 

Pályaorientációs tábor résztvevői az alkotóműhelyben, a Szabolcs vezér iskola programján mesemondásra készülve, saját készítésű bábokkal  Fotó:  DKIK


